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ATA DA 136ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE UNIDADE 
 
 

 
Aos seis dias do mês abril de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta e um minuto (Horário 1 

de Brasília) na sala de reuniões do Google Meet (meet.google.com/dqu-dvou-hoi). Aconteceu 2 

a centésima trigésima sexta reunião extraordinária do colegiado do Instituto de Ciências Exatas 3 

na Universidade Federal Fluminense (UFF). Estiveram presentes na reunião, os seguintes 4 

membros:  Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Elisabeth de Moraes D’Andrea, Francisca Andrea 5 

Macedo França, Ivan Wilber Aguilar Maron, Júlia Conceição Camargo, Letícia Lopes Tavares de 6 

Lima, Marina Sequeiros Dias de Freitas, Samara Rocha Amorim, Ricardo de Freitas Branco, 7 

Rodrigo Garcia Amorim, Thadeu Josino Pereira Penna e Vera Lucia Prudência dos Santos 8 

Caminha. Falta justificada do(s) membro(s): Leandro Ferreira Pedrosa, Licínio Lima Silva Portugal. 9 

Além dos membros do colegiado estava (m) presente (s): Edgar Eller Júnior, Miguel Adriano 10 

Koiller Schnoor e Marina Ribeiro Barros Dias.  A reunião teve como pauta única: Aprovação da 11 

Proposta Orçamentária dois mil e vinte e três. A professora Vera,  informou que ainda não saiu 12 

a verba para aulas práticas e alertou que o valor da LO foi equivalente ao valor recebido no ano 13 

anterior e é referente a quantidade de anos concluintes no ano. Com a palavra a funcionária do 14 

Financeiro Letícia Lopes Tavares de Lima Barbosa que apresentou planilha de aplicação financeira 15 

do ICEx de dois mil e vinte e três baseada nos custos que ocorreram nos últimos anos.  A verba 16 

de livre ordenação recebida para custeio foi de sessenta e dois mil e seiscentos e nove reais e 17 

dois centavos e para capital foi de doze mil, cento e noventa e cinco reais e doze centavos.    A 18 

proposta de orçamento referente ao ICEx apresentada para despesas comuns do campus a serem 19 

rateadas entre ICEx e ICHS, com um total de trinta e um mil e oitenta reais, foi: dois mil reais para 20 

material de refrigeração, mediante pregão, para custear a parte de manutenção devido ter uma 21 

empresa contratada para este fim; mil reais para o Setor de Apoio Estudantil (SAE) que em ata 22 

anterior foi deliberado destinar um por cento da LO do instituto para este setor; dois mil reais 23 

para material hidrossanitário e elétrico comprados via pregão, pois grande parte do saldo 24 

destinado ao cartão corporativo, cerca de oitenta por cento, vai para material de manutenção 25 

predial; oito mil reais para manutenção de notebooks; quatorze mil reais de manutenção de 26 

nobreaks- CPD e quatro mil e oitenta reais para bateria de nobreaks. Letícia informou que as 27 

despesas com a manutenção e limpeza da estação de tratamento de água e esgoto estão sendo 28 

custeadas pela reitoria. Este ano não haverá compras de cartuchos e toners devido ter em 29 
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estoque. Na parte de despesas específicas que totalizaram trinta e um mil e quinhentos reais, foi 30 

apresentado: cinco mil e quinhentos reais para diária devido o retorno total das atividades 31 

presenciais; quinze mil reais para o cartão; três mil reais de folha de prova; dois mil reais para 32 

almoxarifado virtual; dois mil reais para aquisição de persiana para colocar em laboratórios e 33 

quatro mil reais para coleta de resíduos químicos. Para a verba de capital foram destinados 34 

quatro mil reais para mobiliário (mesa e quadro branco) e oito mil para aparelho de ar 35 

condicionado devido os aparelhos apresentarem dez anos de uso. Com relação as verbas para 36 

aulas práticas a proposta é sete mil para cada laboratório: química, física e informática.  Letícia 37 

informou que a verba, que será destinada apenas para itens de custeio, não saiu até o momento 38 

e que é possível que seja o mesmo valor do ano anterior. O prazo para enviar demandas, a partir 39 

dos pregões, é até trinta e um de agosto de dois mil e vinte e três, sendo que após este prazo a 40 

verba que não foi executada será redistribuída entre os demais laboratórios.  Este prazo foi 41 

sugerido para que haja tempo hábil para melhor aproveitamento da verba destinada. Abriu-se a 42 

sessão para discussão. Com a palavra, o professor Rodrigo sugeriu verba para contemplar a 43 

demanda de data shows e fazer uma manutenção preventiva dos cabos. O chefe do STI/VCX, 44 

Edgar, informou que há uma empresa contratada para fazer manutenção de data shows e teceu 45 

comentários sobre o tempo de uso, o custo e a falta de entrada HDMI na maioria dos aparelhos.  46 

Edgar informou que está em negociação com a PROAD em prol que seja custeado a demanda 47 

destes aparelhos que atualmente está em oito projetores devido a verba de capital do ICEx não 48 

contemplar esta demanda. O ideal é que o STI/VCX estivesse disponível para troca entre quatorze 49 

e quinze projetores e que foi conseguido até o momento somente dois projetores. Com a palavra 50 

o professor Ivan perguntou sobre o valor da verba de diárias distribuída a cada departamento. 51 

Letícia informou que não foi apresentado, mas, a previsão é que cada departamento ficará com 52 

mil e quinhentos reais das diárias e cada departamento decidirá a melhor forma de distribuir e 53 

restante ficará para direção.  Em regime de votação a plenária aprovou por unanimidade a 54 

proposta apresentada.  E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às treze horas e 55 

cinquenta e cinco minutos, da qual, para constar, foi lavrada a presenta Ata, que vai por mim 56 

assinada, Secretária, pela Senhora Presidente do colegiado e pelos membros presentes. 57 
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